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Щодо рахунку за надходженнями

Головне управління Державної казначейської служби України у 

Дніпропетровській області розглянуло звернення щодо надання інформації про 

рахунок за надходженнями та повідомляє наступне.
Рахунок UA758999980313020149000004001 відкритий для зарахування 

надходжень до державного бюджету за кодом класифікації доходів 21081300 

«Адміністративні штрафи у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху 

(крім адміністративних штрафів за адміністративні правопорушення у сфері 
забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному 

режимі)».

Також, звертаємо увагу, що згідно з Порядком відкриття та закриття рахунків 

у національній валюті в органах Державної казначейської служби України , 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22.06.2012 № 758 (зі 
змінами), рахунки за надходженнями до державного та місцевих бюджетів 

відкриваються, на підставі інформації отриманої від органів, що контролюють 

справляння надходжень бюджету. Реквізити відкритих рахунків, Казначейством 

та головними управліннями Казначейства надаються до органів, що контролюють 

справляння надходжень бюджету, які їх доводять до платників податків. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року 

№106 «Деякі питання ведення обліку податків і зборів (обов’язкових платежів) та 
інших доходів бюджету» (зі змінами) здійснення постійного контролю за 

правильністю та своєчасністю надходження коштів за кодом класифікації 
доходів бюджету 21081300 «Адміністративні штрафи у сфері забезпечення 

безпеки дорожнього руху (крім адміністративних штрафів за адміністративні 
правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані 
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в автоматичному режимі)», а також ведення обліку таких платежів у розрізі 
платників, покладено на Мін'юст, Укртрансбезпеку та Національну поліцію.

Крім того, реквізити рахунків для зарахування надходжень до державного та 
місцевих бюджетів, відкриті на підставі інформації отриманої від органів, що 

контролюють справляння надходжень бюджету, розміщені на офіційному веб – 

порталі Державної казначейської служби України. 
Таким чином, в подальшому, для отримання інформації щодо рахунків за 

надходженнями, а також порядку та правильності зарахування коштів, необхідно 

звертатися до відповідного контролюючого органу, визначеного постанови 

Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року №106 «Деякі питання ведення 

обліку податків і зборів (обов’язкових платежів) та інших доходів бюджету» (зі 
змінами).
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